

ČASOPIS ČSPZL V TIŠTĚNÉ I ELEKTRONICKÉ VERZI

Navzdory bouřlivé elektronizaci zůstávají tištěná periodika stálíci ve světě médií. V odborných kruzích tomu není jinak. Prestižní a tradiční odborné časopisy nadále vycházejí „na papíře“ – je to jejich základní forma, jejíž obsah se edituje, nebo chcete-li „překlápí“, do elektronické podoby. Také časopis „Česká stomatologie a praktické zubní lékařství“ má tištěnou a elektronickou verzi.

TIŠTĚNÁ VERZE ČSPZL: S VÝHODOU PRO PŘEDPLATITELE

Časopis ČSPZL vydává Česká stomatologická komora čtyřikrát ročně – tedy ve stejné periodicitě, jako vycházel dosud.

Dvě vydání v roce jsou v nákladu 11 000 kusů rozepisována společně s časopisem LKS všem odběratelům – konkrétně to bylo v dubnu ČSPZL č. 1/2019 a poté to bude č. 3/2019, které plánujeme na září. Možná se ptáte: proč všem? Jak nastínil prezident ČSK doc. R. Šmucler ve svém úvodním článku v ČSPZL č. 1/2019, Komora chce tento vědecký časopis s úctyhodnou historií vrátit do širokého povědomí odborné veřejnosti a postupně ho dále rozvíjet a po-

souvat k mezinárodně uznávaným publikacím.

Další dvě vydání v roce, konkrétně toto červnové číslo ČSPZL 2/2019 a ČSPZL 4/2019 (plánováno na prosinec) obdrží pouze předplatitelé.

Pokud tedy chcete mít ve své odborné knihovně kompletní ročník tištěné verze vědeckého časopisu, využijte nabídku ročního předplatného – pro zubní lékaře a studenty zubního lékařství samozřejmě za zvýhodněnou cenu.

Předplatné časopisu ČSPZL

Formulář pro objednávku předplatného najdete na www.dent.cz (Aktuality NEBO Časopis LKS).

Cena předplatného na rok 2019

- Pro členy ČSK a studenty zubního lékařství: 250 Kč
- Pro firmy, instituce, soukromé osoby: 500 Kč

Objednávku předplatného zašlete na adresu:

ČSK, Slavojova 22, 128 00 Praha 2
Ediční oddělení –
Ing. Jolana Kunrtová
e-mail: kunrtova@dent.cz
tel.: +420 234 709 630

ELEKTRONICKÁ VERZE ČSPZL: OPEN ACCESS NA PORTÁLU PROLÉKAŘE.CZ

Elektronickou verzi má časopis již několik let, od roku 2008 na webu www.prolekare.cz.

Plná verze článků však dosud byla přístupná pouze předplatitelům.

ČSK pokračuje ve spolupráci s provozovatelem webu, společností MeDitorial, ale se zásadní novinkou:

Open access – tedy časopis „Česká stomatologie a praktické zubní lékařství“ je nyní na www.prolekare.cz volně přístupný v plné verzi všem uživatelům z řad odborné veřejnosti.

Nyní tedy nepotřebujete pro přístup k článkům z ČSPZL žádnou registraci. Další výhodou je, že web ČSPZL mohou navštívit nejenom stomatologové, ale i lékaři jiných odborností a ostatní zdravotničtí pracovníci, což přispěje ke čtenosti a citovanosti publikovaných článků.

Jak časopis ČSPZL na webu najdete? Po vstupu na www.prolekare.cz přejdete do sekce „Odborné časopisy“ a tam v abecedním rejstříku kliknete na „Česká stomatologie/Praktické

zubní lékařství“. A pak už můžete číst a studovat vše, co vás zajímá. Vedle aktuálních čísel zde najdete i archiv časopisu.

Upozornění: Většina ostatních odborných časopisů na tomto portálu je však přístupná pouze pro registrované uživatele, stejně jako kreditované kurzy apod. – viz níže informace v barevném boxu.

PhDr. Iva Žáková
zástupkyně šéfredaktora ČSPZL

Hledáte informace ze stomatologie a dalších oborů?
NA PORTÁLU PROLÉKAŘE.CZ JE NAJDETE VŠECHNY

proLékaře.cz

Web www.prolekare.cz je největší informační portál pro lékaře v Česku a na Slovensku. Nabízí řadu novinek z vašeho i ostatních medicínských oborů, odborných článků či kreditovaných kurzů. Fulltextové vyhledávání vám umožní „brouzdat“ rozsáhlou databází odborných časopisů i jejich několikaletým archivem a registrovaní uživatelé se mohou mj. přihlásit k odběru novinek prostřednictvím pravidelných zpravodajů.

Ještě jste na www.prolekare.cz nebyli? Neváhejte a podívejte se, registrace je zdarma.